



Ісаченко Вікторія Павлівна,

к. пед. н., доцент кафедри
соціальної педагогіки
та соціальної роботи

СОЦІАЛЬНА ПРОГРАМА АКТИВІЗАЦІЇ МОЛОДІ ЯК БАЗОВА ТЕХНОЛОГІЯ РЕАЛІЗАЦІЇ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ

Сучасна ситуація в державі й суспільстві вимагає негайних заходів, спрямованих на формування стратегії соціально-економічного, політичного й культурного розвитку України, що припускає послідовну реалізацію заходів довгострокового характеру, спрямованих на подальше вдосконалювання держави, підвищення рівня життя його населення. Це вимагає формування базових умов, які дозволять планомірно підготовляти основу для кожного наступного етапу перетворень [4].

Молодіжна політика України є системною діяльністю держави у відносинах з особистістю, молоддю, молодіжним рухом, що здійснюється в законодавчій, виконавчій, судовій сферах і ставить за мету створення соціально-економічних, політичних, організаційних, правових умов та гарантій для життєвого самовизначення, інтелектуального, морального, фізичного розвитку молоді, реалізації її творчого потенціалу як у власних інтересах, так і в інтересах України. Вона поширюється на громадян України віком від 14 до 35 років незалежно від походження, соціального і майнового стану, расової і національної належності, статі, освіти, мови, ставлення до релігії, роду і характеру занять і здійснюється через органи державної виконавчої влади, установи, соціальні інститути та об'єднання молодих громадян [4].

Процес технологізації реалізації молодіжної політики пов'язаний з розробкою та реалізацією соціальних програм. По спрямованості соціальні технології розділені на проблемно-орієнтовані та базові [1, с. 22].

При цьому соціальні програми, засновані на базових технологіях, орієнтовані на реалізацію стратегічних цілей молодіжної політики. В



сучасній молодіжній політиці в якості однієї із стратегічних цілей виступає розвиток активності молодих людей. У зв'язку з цим, базовою технологією реалізації молодіжної політики має стати соціальна програма активізації молоді, спрямована на створення соціокультурних умов для соціального становлення і розвитку особистості молодих громадян, найбільш повного прояву їх соціальної активності з урахуванням особистісних якостей молодих людей [2, с. 74].

В контексті соціокультурного механізму перетворення потенціалу молоді в соціальну активність і на основі даних соціологічного дослідження, нами визначено зміст соціальних, особистісних і культурних детермінант.

Особистісні детермінанти представлені як переважні напрямки для прояву соціальної активності, а також фактори її дезорганізації [3, с. 24].

Соціальні детермінанти пов'язані з підвищенням професіоналізму фахівців, що працюють з молоддю, і поліпшенням інформованості молоді про реалізуються програмах [3, с. 26].

Культурні детермінанти ґрунтуються на життєвих орієнтацій молодих людей, базуються головним чином на стратегії життєвого благополуччя [3, с. 31].

Отже, змінивши якісні характеристики молодіжного сектору – відбудеться поступ у розвитку інноваційного потенціалу молоді, що забезпечить природні, демократичні та справедливі умови розвитку в Україні для кожної молодої людини й буде найкращим стимулом до формування її як конкурентноздатної особисті.

Соціальна програма активізації молоді як базової технології реалізації молодіжної політики розрахована на майбутнє і покликана задати орієнтири і підходи для практичної роботи всіх рівнів державної влади і місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства у сфері молодіжної політики України.

Список використаних джерел



1. Головенько В.А. Молоде покоління України в алгоритмі суспільних процесів / Головенько В.А. // Український соціум. – 2016. – №2. – С.20 – 34.
2. Молодь в Україні. Дослідження молодіжного сектора: проблеми та перспективи. – К.: Програма розвитку Організації Об'єднаних Націй в Україні, 2016. – С.74
3. Лібанова Е.М. Молодь та молодіжна політика в Україні: соціально-демографічні аспекти /За ред. Е.М.Лібанової. — К.: Ін-т демографії та соціальних досліджень ім. М.В. Птухи НАН України, 2013. — 248 с.
4. Лозовицький Олександр Станіславович. Доктрина молодіжної політики України як основа формування, розвитку й ефективної реалізації сучасної конкурентоспроможної особистості [Електронний ресурс] / Лозовицький Олександр Станіславович. – 2019. – Режим доступу до ресурсу: http://www.experts.in.ua/baza/analytic/index.php?ELEMENT_ID=35666.